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Вступ.
Вирішення проблеми взаємовідносин базису знімного протеза з тканинами протезного 

ложа лягло основою багатьох наукових праць цього століття. Це з тим, існує досить висока 
частота ускладнень при користуванні знімними зубними пластинковими протезами, попри 
сьогоднішній етап розвитку сучасної стоматології.

Така невідповідність прогресує та, як результат, через кілька років знімна 
ортопедична конструкція замінюється новою.

Разом з тим дослідження останніх років свідчать, що окремі проблеми вдосконалення 
клінічних і технологічних методів виготовлення знімних пластинкових протезів належним 
чином досі ще не вирішені, що і стало основою нашого огляду літературних джерел [1].

Метою нашого дослідження було проведення та збір даних щодо відповідності якості 
акрилового базису знімних протезів з тканинами протезного ложа, базуючись на аналіз 
сучасних літературних джерел досліджень авторів.
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Матеріали та методи дослідження. За даними ряду авторів [1,2] відсоток пацієнтів, 
які не користуються виготовленими для них знімними ортопедичними конструкціями зубних 
протезів, становить до 29±0,9%.

Зазначена група осіб не використовує протези через запальні процеси слизової 
оболонки під основою базису застосовуваних конструкцій [3], дискомфорту або больових 
відчуттів, викликаних невідповідністю базису протеза і протезного ложа [4].

Результати дослідження. Дані статистичного аналізу показують, що із загальної 
кількості виготовлених повних знімних протезів 18,5±0,2% пацієнтів не користуються ними 
через біль, 21,0±0,75% - у зв'язку з поганою фіксацією, 3,9±0,5% - внаслідок утрудненого 
шляху введення протезу, 8,2±0,3% - через часті поломки [3,5], 5,9±0,8% - через неможливість 
жування, 2,5±0,3% - через алергічну реакцію на пластмасу або інші складові знімної 
ортопедичної конструкції, 3,2±0,2% - через блювотний рефлекс, 2,4±0,57% - у зв'язку з 
незадоволеністю зовнішнім виглядом конструкції, 6,2±0,8% - через неможливу адаптацію до 
ортопедичної конструкції та 33,8±0,2% - внаслідок комплексу вищеперерахованих причин, 
значення яких відображені у діаграмі (рис. 1).

Рис.1. Найбільш виявлені причини несприйняття 
знімних ортопедичних конструкцій зубних протезів 

пацієнтами з частковою та повною адентією

Висновки.
Таким чином, потреба в знімному протезуванні є злободенним питанням 

ортопедичної стоматології і, як було зазначено вище, вона пов'язана з численними 
факторами, у тому числі і якістю пакувального матеріалу, що відбивається на стані тканин 
протезного ложа в процесі використання різних видів знімних зубних пластинкових 
конструкцій базису знімного пластинкового протезу.

Спираючись на дослідження авторів можна зазначити, що атрофічні процеси, що 
відбуваються в області вершини гребеня альвеолярної частини нижньої щелепи, обумовлені 
низкою факторів: нерівномірним розподілом жувального навантаження на протезне ложе, 
невідповідністю рельєфу поверхні базису мікрорельєфу слизової оболонки.

Конфлікт інтересів відсутній.
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